
Ata da 10ª Sessão Ordinária do segundo ano da 19ª Legislatura (2025/2028) da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte e três dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na Rua Apolônio Zenayde, s/n. Vereadores 

presentes: Marcelo Carlos da Silva (Presidente), Ronaldo Marques Lins (Vice-presidente), 

Cláudio Lúcio Barbosa (1º secretário), Carlos Marciel dos Santos (2º secretário), Ernani 

Cavalcante Chaves Filho, Aquillis Melo Silva, Luís Lucindo da Silva, Joedson da Silva 

Coutinho, Cláudio Roberto dos Santos e Everton Flávio Ferreira Bernardo. Ausente: Jocélio 

Rodrigues da Silva (falta justificada). Às 19h30 o Presidente Marcelo declarou aberta a sessão 

e autorizou a leitura da ata anterior, que não foi apreciada e aprovada por todos os presentes. 

Foram lidos em expediente do dia: Convite do Sindicato dos Produtores Rurais de Alagoa 

Grande, para a Caminhada Mulheres do Agro, no próximo dia 26 de abril, com início às 

06h30. Ofício nº 140/2026, do Gabinete do Prefeito, encaminhando o Projeto de Lei nº 

09/2026, que autoriza a abertura de crédito adicional especial ao orçamento vigente, para fins 

que especifica e adota outras providências. Ofício Circular nº 06/2026, do Exmo. Juiz da 9ª 

Zona Eleitoral, comunicando sobre o horário estendido do Cartório Eleitoral, das 07 às 18h. 

Convite da Secretaria Municipal de Saúde para a inauguração oficial do Florescer – Centro 

Municipal de atendimento para Autistas e Neurodivergentes, no dia 30 de abril, 

respectivamente. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pela Comissão de Finanças e 

Orçamento, Pareceres Favoráveis aos Projetos de Leis nºs 08 e 09/2026, o primeiro que 

dispõe sobre as diretrizes e metas para elaboração da Lei Orçamentária Anual para o exercício 

de 2027 (LDO), e o segundo, que abre crédito adicional especial no montante de R$ 

8.175.950,00 (oito milhões, cento e setenta e cinco mil, novecentos e cinquenta reais e dá 

outras providências, respectivamente. Pelo vereador Éverton (Tuca), Requerimento nº 

43/2026, solicitando a restauração da Praça Professor Antonio Benvindo. Pelo Vereador 

Marcelo, Requerimento nº 44/2026, solicitando a construção de um calçadão para acomodar 

os ambulantes na praça em frente a Igreja Matriz. Foram apreciadas e votadas as seguintes 

matérias constantes na ordem do dia: Projetos de Leis nºs 08 e 09/2026, autor: Chefe do 

Executivo. O Projeto nº 09 foi apreciado pelos vereadores, Everton (Tuca) e Joedson (Zé do 

Povo), ambos solicitaram a retirada da matéria para ser analisada com mais tempo, já que 

chegou hoje pela manhã na Câmara. O vereador Aquillis apreciou o projeto nº 09, sendo 

favorável e explicou que os recursos serão remanejados no orçamento pelo chefe do 

executivo, mas com total transparência e de acordo com o que manda a Legislação, 

solicitando autorização do Poder Legislativo. Em seguida, após autorização plenária os dois 

projetos foram aprovados em duas votações por sete votos favoráveis e duas abstenções (7x0). 

Votaram favoráveis: Ronaldo, Cláudio Lúcio, Luis Lucindo, Aquillis, Carlos Marciel (Tiel), 

Ernani (Duca Chaves) e Cláudio Roberto (Robertão). Abstenção: Everton e Joedson. 

Requerimentos nºs 39, 40 e 41/2026, autor: Cláudio Roberto (Robertão). Foram apreciados 

pelo autor e logo após aprovados por unanimidade. Requerimento nº 42/2026, autor: Joedson. 

Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. Após a votação das matérias 

o vereador Aquillis solicitou para se retirar do Plenário, em virtude dele ir participar de uma 

reunião com a diretoria da CDL, do município. No grande expediente o vereador Carlos 

Marciel (Tiel) no uso da palavra teceu comentários agradecendo o convite, que recebeu do 

Sindicato dos Produtores rurais que vai realizar um evento, uma caminhada com as mulheres 



do município, no dia 26 de abril. Em seguida agradeceu ao prefeito por atender o seu 

requerimento, que a partir desse ano qualquer cidadão poderá doar uma parte do seu desconto 

do Importo de Renda para ONGs que atuam em nosso município, através de um fundo criado 

pelo governo municipal, que foi ativado após o seu pedido ao prefeito e encerrou as palavras 

agradecendo a atenção de todos. O vereador Joedson (Zé do Povo) no uso da palavra 

cumprimentou a todos e teceu comentários referente à sua atuação na bancada de oposição, 

disse que faz denuncias e criticas com responsabilidade. Citou as faixas de pedestres, que ele 

(Zé do Povo) fez críticas recentemente nas redes sociais, e as faixas foram restauradas com 

uma nova pintura essa semana. Disse que tem um grupo de correligionários do prefeito que 

acham ruim as críticas que ele Zé do Povo faz a administração. Chamou de “grupo dos 

apaixonados” os defensores do prefeito em grupo de WatsApp. Falou do problema que alguns 

animais estão causando aos frequentadores da área de lazer e da pista de caminhada do 

ginásio o Bodão, inclusive causando risco aos frequentadores do referido local. Falou das 

galerias em frente ao Fórum local, que estão sendo realizados serviços para melhorar o 

escoamento das águas pluviais, e foi através de um vídeo que ele (Zé do Povo) fez que o 

prefeito resolveu tomar as providências para resolver o problema. Teceu críticas ao vereador 

Aquillis, que é líder do governo na legislatura atual, e quando ele foi oposição na legislatura 

anterior também se absteve em várias votações, no entanto agora fala em tom de ironia, 

quando ele se refere à posição dos vereadores da oposição na gestão atual, que se abstiveram 

na votação. Disse que ele (Zé do Povo), tem palavra e sabe se posicionar em qualquer 

situação e trabalha em prol do povo e encerrou as palavras. Nada mais havendo a ser 

discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima 

para o dia 30 de abril, que em atendimento ao Requerimento do vereador Aquillis será em 

alusão ao Dia do Autismo, com a participação de autoridades, profissionais da saúde e 

famíliares de crianças atípicas, mandando que fosse lavrada a presente ata, pelo servidor 

efetivo, Valderli Evangelista Pinto_______________________________________ (cargo: 

Técnico Legislativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da 

Silva, em 23 de abril de 2026.  

 


